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=0.81 X max{0,min{CF(E,),CF(E; OR E{)}}
=0.81 X max{0,min{CF(E,) ,max{CF(E;),CF(E)}}}
=0.81 X max{0,min{CF(E,) ,max{0,65,0.81}}}
=0. 81 X max{0,min{0. 51,0.81}}
=0.81 X max{0,0.51}
=0.4131

{
{
{
{
{
{

o £
CF,(H) =CF(H,E,) X max{0,CF(E,)}
=0.95 X max{0,0. 4131} =0. 392 445
Hor, 3
CF,(H) =CF(H,E,) X max{0,CF(E,)}
=0. 65 X max{0,0. 81} =0.5265
Hiry 4
CF,(H) =CF(H,E;) X max{0,CF(E,)}
=—0.51 X max{0,0. 65} =—0. 3315
MR8 4518 A RE Pk B & L 15
CF,,(H)=CF,(H) + CF,(H) — CF,(H) X CF,(H)
=0.392 445 +0.5265 — 0. 392 445 X 0. 5265 =0. 712 323
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CF,,(H) +CF,(H)
1 —min{| CF,,(H) |, | CF,(H) |}
B 0.712 323 — 0. 3315
"1 —min{0.712 323,0. 3315}

XL AR B ZE A R L B CF(H ) =0. 569 668,

CF,,,(H) =

=0.569 668

5.5 E{EIES

EPE PRS2l G. Shafer #i/ T A. P. Dempster 8 TAET A, K FR B DS #ig,
TR S )R N A EAARE AR — R HE )T BRSO T ORE SRR A% A B iy R HE T
A E P, IF Bl THERIHER 50T LU 200 RS AT A 4518 &8 40 A b BR
il 7E H B T R e 1 Fe WD B )2 Uk b 1 AT DA — A T — M ) AN B ) A R T R
T L FZAEANR T AR FJZ R LT IR ERR .

5.5.1 PRGN

TEUEHE BAE 5 T A & A AL 3 2 T o A5 A o LA o DL S I A R pR B 5
T A X A

1. 1  5 B o

m () =0

Dim(A) =1

AS0

IR m & 27 L AER AT BC R A, m CAD BRI A W SEARME R A, Hodh, 2% Rt o Wi
TEMBES CFED .,

X M 43 T R EICRT DL T A U

Ho— MR AT oR A /R R Q AR — A F 5% A BBt B o, 1] B i — 4%k
m(A), A HHICRA ,m (A ERIT A BAEFGELE: 4 A HEZoR4AM. HA N
SAERF om (AW FRIRIT A BORE (5 AT B AE R 0 18 X3 (5 AR % v il 45 A g Wik ss e
i A RGN m (A B R E A F BT 5 AT 20 B 5 A 1938 43, 2o AR HLE
AT X AT AR

H MRS T SR AN 2R

2. FEEY

EN 5.7 {E{F K% (Belief Function,Bel BREO U .
Bel: 22 - [0,1]

%t YA S 0,Bel(A) = > m(B)

Bel 58I BR T B0 365 M BT FR B B R A IS T M A A T
M { LA 2 L FT A A R (T
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3. A EE

FEN 5.8 ISR % (Plausibility Function, Pl BREO WF
Pl. 22 > [0,1]
VYA CQ.PICA) =1—Bel("A)
H,"A=0—A,

ISR bR £ AR b PR pR A SO T B B A, BT Bel (A) IR X A iy A5 4E B,
Bel( 7~ A)Fmxf A MAEAEE, BIXT A B G E, B, PLCA) R xE A NIEBRE
R

15 1T BRECS DL AR R B5CF R 1 5

(1) Bel(&)=0,Bel(2)=1,PI(Z)=0,Pl(Q) =1,

(2) IF ACB,THEN Bel(A)<(Bel(B),PI(A)<PI(B),

(3) YACQ,PICA)=Bel(A),

(4) YACQ,Bel(A)+Bel( " A)<1,PI(A)+PI("A) =1,

F3HM PICA) — Bel (A) B BEAFEE A WAFAE - A WREEE, BRI B2 BOR HE (19
FERE

5.5.2 AR
I A 284 G B T T HE AT A SR GE R 0 S O
L SHRK 8 E R R

FEUESE B8 b AN E T AR R R e
IF E THEN H{h, hyssh,} (CF={c,scyssc,})
o E D mide 5, & BT DL R B 2% 1Lt mT DL A A AT IR R 25 R ok i B A A&
s H B4518 BRI THEER D hy e oh, BZTEPHITE; CF 20 {F
T HESERER ZESTHICE ¢ vcoerve, FIRFERR 0y b, BIATEE ¢,
5 h, ——XFR0 I H oe; RO R IR &
c, =0,

ifi < 1,
2. IEIEMAREERT

TEHE A AT 2 M 283 R £ (ADoK, JEME S R 000 52 SCRT L el 15 AT oR E00R0 4B
SR RS B SRR UETE 1 F CAD S i P 45 A0, G SR 2 4 B O R v A B R & e, D)
B o P Pl A ERAS 21Y
T 4 HR AR R pR B M A
EX 5.9 WQREARE.YASQ.A BZEBEREECN
| A |

S (A) =Bel(A) er « (PICA) — Bel(A))
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Hop A TR Q0512 A O TR
FMERREL f (A AL HER .

(D Ef(

(2 X]LVACQ A Bel(A)<<f(A)<PI(A),
(3) MYASQ.H f(~A)=1—Ff(A),

5.5.3 HAUEEEATE VR

AR AL S A BORBT BRI ARG I . Y 4L A TE 8 S 22 A B — i 4 11 75 BUE , B
E=E, AND E, AND - AND E,
HEM f(ED,f(E,), =, f(E), M
FE) =min{f(E ), f(E,) =, f(E)}
M A UE R A 224 —E I B BT B, B
E=E, ORE, OR - ORE,
FEM fED, fE) o f(E,)D
FE) =max{f(E)).f(E,) =, f(E)}
M L 5N S HE R — 2580 R A={a,.a, s sa, ) U
IF E, THEN H CF,(CF,{c, scros®*scin})s i =1,2,m
G SR e S D) A L ST M S RS e H O R T SR T
m; Qa,fslastsrsla, ) =(FE;) sciysfE,) e cipasf(E,) ec;,)s 1=1,2,,m
SR 5 AT IR SR AR E 22 A 5 3k X m, SROIE SR, DAL A Br A BN X 4538 H M S0 HE, —
HA G W IESSF m (HDIFE R 58] L5 Bel(H) \PICHD L f (H)
T 28 R IE A R
EX 5.10 B m, Bl o, J2& P AS TR0 AE 28 53 FC eR B WU L E 22 1 m =m , ©m, il /2

m () =0
m(A)=K '« 2 my(x)m,(y)
aNy=2
Hb,K=1— > m, (Om, ()= > m (xm,(y),
zNy=9 2 Ny#=D

WA K0, MIESE A m & — DR BL PR AL AR K =0, WA AE7E IE 32 Fom s BR
m, F 0| m, TIE.

5.5.4  ANHhE R EHE

WA IF E THEN H{h, vhysosh, ) (CE={c v, s, DEX
ma, ) =f(E)c, i=1,2,",m
m{a}sl{as)soslan ) =((E) ec; s f(E) ecyseys f(E)c,)
R e

m(@) =1— > mUa,})
i=1
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RE . EERSEREE2R) |

X T Q WA A4 H . 39H m (H) =0,
HHNQ WHETERN A
Bel(H) = Em(B) Zim({a;})

BCH i=1
PE— 0 LI PICHD AT f(HD
B15.3 A FHW.
r: IF E, AND E, THEN A={a,.a,},CF={0.3,0.5}
r,: IF E, AND (E, OR E.,)THEN B={b,},CF={0.7}
ro: IFA THEN H={h, h,,h,},CF={0.1,0.5,0. 3}
ri: IFE B THEN H={h,,h,+h,},CF=1{0.4,0.2,0.1}
T 20 P W B e 25 R i 2 b . CERCE,) =0. 8,CER(E,)=0.6,CER(E,) =
0.9,CER(E,)=0.5,CER(E;)=0. 7, 3R Q T HITEANEI2 =10,k CER(H),
R R 25 AR B B 45 WL 5. 3 TR

5.3 2 R0 2%

(1) 3k CER(A),
]
CER(E, AND E,) =min{CER(E,), CER(E,)} =min{0.8,0.6}) =0.6
m{a,}s{a,}) =1{0.6x0.3,0.6 X0.5} ={0.18,0. 3}
Bel(A) =m({a,}) +m{a,}) =0.18+0.3=0.48
PICA) =1 —Bel("A)=1—0=1
SA) =Bel(A) +] A | /| 2 | X (PICA) — Bel(A))
=0.484+2/10 X (1 —0.48) =0. 584
f L, CER(A)=MD(A/E") X f(A)=0.584,
(2) 3k CER(B),
N
CER(E,; AND (E, OR E;))
=min{CER(E,) ,max{CER(E,),CER(E;) }}
=min{0. 9,max{0.5,0.7}} =min{0.9,0.7) =0.7
m{b,})=0.7X0.7=0.49
Bel(B) =m ({b,}) =0.49
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PI(B)=1—Bel(7B)=1—0=1
f(B)=Bel(B)+| B | /| Q | X (PI(B)—Bel(B))
=0.49+1/10 X (1 —0.49) =0. 541
Fi L ,CER(B)=MD(B/E") X f(B)=0. 541,
(3) 3k CER(H),
s TS
m, ({hy b o{hyts{hy ) = {CER(A) X 0.1,CER(A) X 0.5,CER(A) X 0. 3}
{0.584 %< 0.1,0.584 %X 0.5,0.584 X0.3}
{0.058,0.292,0.175}
m, () =1—"[m,{h, ) +m, {h, ) +m, (hy b))
=1—1[0.0584+0.292+0.175]=0.475
Tl o, A1,
my,({h,}s{h,},{h;}) ={CER(B) X0.4,CER(B) X 0.2,CER(B) X 0.1}
{0.541 X 0.4,0.541 X 0.2,0.541 X 0.1}
{0.216,0.108,0. 054}
my (@) =1—[m, ({hy ) +my Gy p) +my ((hy )]
=1—1[0.216+0.108 +0.054]=0.622
SRIEZ M m=m,Dm, ,
K=m,(Q) Xm,(Q)
Fomy Gy p) Xom, Ghy b)) A+ my Ghy ) Xom, (Q) +my (Q) Xom, ((hy 1)
+m, ({hy ) Xmy, ({hy ) +m, ({hy ) Xmy (Q) +m (2) Xmy,({hy))
+m (b)) Xmy, Gy ) +my (R )) Xm, (2) +my (Q) Xm, ({hy})
=0.475 X 0. 622
-+ 0.058 X 0.216 40,058 X 0.622+0.475 X 0,216
-+ 0.292 X 0.108+40.292 X 0. 622+ 0.475 X 0. 108
+0.175X0.054 40,175 X 0.622+0.475 X 0, 054
=0. 855

m(hl)Z%X G, (k) Xmy (k) +my by ) X, () +m (@) Xm, (Chy )

Zﬁ X (0.058 X 0.216 4 0.058 X 0.622+0.475 X 0.216)

=0.178
1
m (ko) = e X Gy ) ms C 1) Ay C 1) XCms () e () X m, (L 1))

1
=0 855 X (0.292 X 0.108 +0.292 X 0.622+0.475 X 0.108)

=0.309
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1
77’[<h3):E>< (my (hy ) Xmy, Ghy b)) +my Ghy ) Xmy, (Q) +m (2) Xm, ({hy)))

1
=0 355 X (0.175X0.054+0.175 X 0.622 4+ 0.475 X 0.054)

=0.168
m@Q)=1—n{h, ) +mUh,})+m{h,)})
=1—1(0.178+0.309 + 0. 168)
=0. 345
FEAR Y m T4 .
Bel(H) =m({h ) +mhy ) +m{hyy) =0.178 4 0. 309 4 0. 168 =0. 655
PICH) =m (Q2) + Bel(H) =0, 345+ 0. 655 =1
CER(H)=MD(H/E’") X f(H) =0.759
REZMBB AN Z ABHE TER Q P TRBREBF R XTERETAE Y
S, I B A0 FC KO B ) 4 s AR R T e B AR O

5.6 IEHAENIR SiEMIHEIE
5.6.1 BERIAIRM AR

N
1. BE%

il
il

BRI 32 4 (0 P 0 A8 AT DU S AR L BN E T AR R A RE S P A IR R R I AT
DASBCHE 35 (B 28 o i) G, A8 AR 8 7 /8 i 4 v — MR 0~ 150 1 HI0{H L 1 FE AR 4R A
Tl DL S SRR R R R RAE R IR R R BT S, SR A R
B UE[0,150] FEBIENER .

W F AR R E AT DL — AN S AN SRR (E N L — A R R R A, an, -
T 205 1 0 5 AR e AR A LSRR ) S AR AR T A I A R ORAR AT A5 B R AR AR
CARE” AN B H e AR B AR R HRR T

2. BEH A A R

AR 2 e 30 A SN T ASE) ) RSORY ABE R R Rl RE P RO B AR B T 1 4
X iy AL P A P AR Y

1) B 1)

W ATEU HEYA R A& F S BOIE T BI U b i — B0 5 & I A il 380K R

xis I

AP BB ) A] LU SR D R B R B VK VDA

2) B 5]

ROR) 32 B rp A T R i R RRORY] 3] B i D AR LA DR IR D 28 R 28 L
TR A ok SRR B i) W] LAAR T (58 b A AR R T A A A

R Z BRGS0 27 A 2 AT AR Z 35
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AR BB Y 2 HE A S Bt

3) BRI A< ASA T T AR EL

B A BRI o RO AT RENE o D RO LA, DX i AL T AR A AR R R E | T RE
P BR E FlFLAE PR AE -

(x is F) is A
(xis F)isx
(xis F)ist
AP A AT LU B S o T DU R R T BE AR AN AT RE YA o T LU R B A 2

B4,

4 B T

BB A LR 4 Fh .

(D) RAb, FRREE MR FE74E,

(2) v, FORR AT 75 AR D SR s oA .

(3) Pk, FR AL FME, AR 0.5 L IS8 R B .

(4) TS XL, s WA 8 7 AF HOSCRE RS 0.5 DL S sR B AE L B 0.5
DL SR R BB

3. WHMAIRBIRTHIE

FEFLAE Y i AT vpr 7 A 0O Y R T 202
IF x is F THEN y is G
Hrr,o oy BARR L, RRN S F G AR U &V ERBRIE, R, &850
(IOTFPEZA &, is F, B4, ST, 18 R m oR %500 1912 540 B 4L 2 T,
AR A 2 e T FH B G B A0 2 P SOR A i 2 m 1 , H— o
X is F’
Hop PR U SO .

5.6.2  BOMIHE2 R PLEL

R ARE -5 11 DC BC 2 5 0T A ARY) A DL R B 14 B s 55 0 O T P 1 AR ARE % ) A A
FRJE NFROMVCER B, AT 3= B0 18 SR B AN ST X v AT A DI R ) O T

1. IBXEEES

T SCHE R 20 e 1Y) S B b S ORI AR 2 TR Y 2 L R e LR B R T A £
A, 31X B A W] (Hamming) B 55

WU={u,susssu, E—DEBARICE.F MG 2520 U F v SO &
FIBCI A, U F G BB B E U

i—1

5.4 HLB U={—-10,0,10,20,30} F/RIEE K 4E
F=0.8/—10+0.5/040.1/10
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G=0.9/—10+4+0.6/0+0.2/10
I3 AR TR LA )
d(F,G)=0.2X(]0.8—0.9[4+]0.5—0.6[4+]0.1—0.2])

=0.2X0.3=0.06

Bl F G B BE S A 0. 06,
X 3R e B R S, AT O =
1—d(F.G)

N LR Ry DR R . > DG HC B2 R T A 55 58 25 7 1Y B | I o DA PR BRI AE S 2 A DR I 1Y
AR AT DL o SCHE B 0 K A ORI SR VR C . X I T A A O SRR R R A D
FHEAG5 5 0 B, BE SRS, PR B A AL

2. Mk &

VUt 30T 2 RIS ARG P 0 3 AR R, AT L R ORAE S VR
W F MG 5552k
U:{ulauga"'au”}

R TR ISR MR A SR A OB AT B I A B E S

(F\G) = [F +G+(1—FOG)]
XPLF+GHF 56 WAR; FOG HF 56 A,
5.6.3 BIpIEAL

AR 41 B i R 2 ) 4 A e e ) 4R 1) 5 TR S B . TR 4 119 5 B S B b
L2 i 3 RO A 5 ROR O R 5 LAY . AT L L ROR G AR TR RO HfE FE R S A A AL
R B AT VRO HE B T vk 22 S RN O AR A 3 ) A A B A A

1. RH#X REHE

TR B 280 49 s SR 56 R A ME A L 3 L B0 PR RO AR A AT S R B k. HEE
O Z M BRI X RN 7k, T AU @ dwe s A LA,
D BLR R,
BOWIER R, 2 HLAEHE I A — A S BRI OC R ik, IR F MG 43 5& R U Al
V ERPIAERME N R, & XN
R, ZJUXV(/AF(u) Apg o VA —pp(u))/(usv)
Horp, X SRR LR R ILF,
5.5 WU=V={1.2.3}.F fIG 50l UMV ErwAEH5E, I
F=1/140.6/2+0.1/3
G=0.1/14+0.6/2+1/3
MR, N
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0.9 0.9 0.9
TNHEPLR, (2,3 WU R, TR KL,
R.(2,3) = (up Cuy) A pg (o)) VA — pp (uy))
=(0.6 ADVO—0.6)=0.6Y0.4=0.6

0.1 0.6 1
R,.=10.4 0.6 0.6

2) B CR R,
B X R R, JEH Z BE)E (Mamdand 8 H 09— FH & BB C R L., & F MG 4
BRI U MV BB R, & N
Rc:JUXV(/JF<H>/\/JG(U))/(u’U)

XHE 5.5 Fréa B 4L L R
0.1 0.6 1
R.= 0.1 0.6 0.6}
0.1 0.1 0.1

THEHUR.(3,2) AFUH R, FICERKEE.
R.(3.2) =pp(uy) Npg (v,) =0.1AN0.6=0.1

3) B XERR,
B X R R, B K HBEFE (Mizumoto) $2 H B9 — P A BRI C R ik, i F MG 4
BB U MV _ER PB4 2 Sl
R, :Jl'xv(/lF(u) = o))/ (u,v)

X 5.5 45 H MR AR L L R, N

2. IRHIHENELRTE

55 SR T2 HE TR XS N7 ASTRY 4 B A AE N Y 3 R AR X, BASTR M1 4 L B
B AR = B R

D) B E e

WE MG AU MV _ERRA SO, B A3 AR

IF z is F THEN y is G

LA U FR—DBEF  H F Al F LR, W a] IHES v is G H G2V Fiy—
ANFIRIAE . 33 R A SRR RO R AR, LSRR U

MR IF 2 is F THEN y is G

WEPE . + is F/

.y is G

FE X f A AR 20T S R




o
anp
(}Yay

0

130y AL FIB . BARSK(E2R) |

IF z is F THEN y is G
FRTEF 5G ZIMAAERE MR I CR I R, A, ME MBS F
IS FOUCELE, W ATt FP 5 R A& mRAAE G,

Bl5.6 Xt 5.5 Frgh i F.G LUK IR, A B ML

x is BN
IRV BN BB 4 Sy
B/N=1/140.7/240.2/3

SRAE I T 5 B 451

fi# . AR BON SC RAERT SCOR ECR IR BB S SN FOLF 5 R, A ED
JHRR G
0.1 0.6 1
0.4 0.6 0.6
0.9 0.9 0.9

G' =F R, ={1,0.7,0.2} o ={0.4,0.6,1}

R SR H B 4508 G oh
G '=0.4/14+0.6/24+1/3
2) SRR H A B
WE MG aREU MV EREA S, HAG R
IF x is F THEN y is G
LAV EWM—MERWEG . H G WS G MAMELEL, W AT N » s F',H F 2 U 111
—BORIAR . XF HE R SRR S BORIE G, BT LASRR
AR IF x is F THEN y is G
WEHE: y is G’
5. xis F/
o 3K 4 FEASECR  BOH 1R
IF z is F THEN y is G
WRRTE F 5 G ZMAFTEWE MBI CR LB OC R R, B4, 2 & A9 0R g5 52
GRS -G IEEeEr, el LEd R 5 G A RAas FLE
F' =R -G’
KPR R R TLIER, (R, 80 R, AL AT —Ff,
Bl 5.7 W F.GWfl 5.5 0w, CAFELN
y is BK

HAB AL S BRI 4 Gy
G '=0.2/140.7/2+1/3
&G 5 G ILE L, DRI R R, G F.
R AP X R R CAERHER M, B R, 5 G W& R AT 45 3 r ok

mF’,
0.1 0.6 1 0.2 1
F'=R.-G'=1]0.1 0.6 0. 6] o {0. 7} = {o. 6]
0.1 0.1 0.1 1 0.1
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RPpEsR i F' oy
F'=1/140.6/2+40.1/3
R 1 EC 2 T AT RO M A E S AL, ] AR R, VR, B SR AR PR 8
L RERR FI— A, SR, A

F' =RmG’f - VAL G G A g Cod) VT — pape GuD T A e (0D }
[l B, X AR 56 R R, AT HE R B — A S
F’ :RCG:J . V{Tpr ) A prg ) JA g (o)} /o

FE S BRI AT DL B R X AR F .G MG R F',
3) R = Bt MR
W E.G.H3HE U VW Eig 3 AR, B b as
IF x is F THEN y is G
IF y is G THEN z is H
AT 4
IF z is F THEN z is H
XA HE AL FR B S = BOR . W LR IR
HER. IF x is F THEN y is G
JE4E: IF y is G THEN z is H
458 . IF = is F THEN 2 is H
T 3% Fr 4 FEASE R O 1R
ri: IFx is F THEN y is G
FRAE F MG ZBAFTEE B OCR AR SC R R, . BRI AR
r,: IF y is G THEN z is H
FoRTE G M H ZAATER E B O R IR B C R A R, .
AR = BOR L Wy IAERHISCR R, T R, 5 R, B9G 1uS 3, B
R, =R, ° R,
KHEMXRER, R, R, \IUEATHITEEM R, R, 5 R, TAAEAT—Fh, Sy 15 B X Fif
Ik RIS — A6
Bl5.8 FHU=W=V={(1,2.3},
E=1/14+0.6/240.2/3
F=0.8/14+0.5/240.1/3
G=0.2/14+0.6/2+1/3
R, REXFXG FI*ER,
fR: ek EXF FIXER,

R FXG EHER Rgz:
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0.2 0.6 1
Rﬂ%a 1 @
1 1 1
BIFREXEFXG FHXEAR:
0.2 0.6 0.8
RRMoRﬂ{QZ 0.6 1}

0.2 1 1

¥ 5.7 . EF T-SEAREMEE

PSR FH U — P L T A7 04 04 05 2R HE BE D7 vk, TR i Dl A R B R B 2R A B )
R, E TR B R Y O A A A PR R ST Iz A R . ROR B R 4t T h UK
S LI J2E S 4 0 7 0k L S A A A B AR R AR AN BT 5. 4 s

[ A ]—> BORME ) BRI ) R = ZBERIML 4»[ i th ]

B 5.4 ORI 3 AR E

e 8 ) RSER] F FHLR — i T L U % o B e T SR A RSOR  £ o) A D) S5 %k
UK B 46 38 28 G0 B2 00 7 B P AN T B8 N7 B4 0 B RS B B0 R, TS ARy 4 B A
TR T ) RSN FHE L D) % R e LA i — B B o SRR B . T-S BB i 1 Rk & )R
AR LRk 2R e S RO ) o3 S 2 A ] R Z M O R L R 22 A I ) Y P A RSO A EE R
P, i AR IR IR AR R

5.7.1 T-S BIRIAG W] HEPR

T-S AR R LA R AEUIE P A MR 25 2 RIS TR A DAy Jis P 3R g 2% 3 ) f oL e R IE 19 )
TR Bl AR AL U 2 SR B ASOR) 4SS R AE X 4 2 P A R e 5 S e @I ﬁ’ﬁﬁi 2R —
A AR LML I HTASR 22 B0 R S8 ) AR LR WS BE Ty AT DU T — D R AR I AE R R 5L

HLAEE X AE— A BUH 5 L AR @%%M%ﬂﬁﬁﬁgiﬁﬁ—ﬁm
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Fun(a,b,x): if x<a return 0;
if a<x<=Dbreturn ((x—a)/(b—a))"2;

if x> Db return 1;

MR B R ECH £Go B AU Ak S5 R R EIOE ) RS2 86 R HD

F: 1(x0°(0.5)

F . min(f(x),1—f(x))

fle: (1—1(x))"0.5

(3) FER LI 2 (AR 256 SR D

IF BHIF 2 3548 AND A% AND FE S 80I8 AND -3 50K THEN T4 22
IF BHF 2 2% 5 AND AU AND fE 58U AND 3R 805 THEN $E4
IF BHfF £ 2% AND A8t AND AR 5 80h AND 3R %0 THEN ¥
IF BHF 2 3% 5 AND A% AND FE S8R AND R EUIE THEN 74 22
X PEM AR S T 2= B 3.2.1 F/ow,

2 oS R o B A
YR GHR [ h {(iS
Flaf 2 2% >20 5~20 <5
N =>10 5~10 <5
1 S 5 >30 10~30 <10
e B >15 5~15 =

(4) KB AY JEI 55 75 3%

JEUOU) 1 A B ARG 6 1 L RE A8 LV SRR LB B 45 .

JEUOU 2. SRR A iz B A A g B DR TR AR FE B AR 8 S
JEEOU) 3 . BRI AR A B IR/ IN AR A A 2 RS B 1B A2 KR AR 1

R e/ i A3 B HEAT 5 BOMI AL AR B (A SRR D

5.7.2  T-S BRI BB PR S 4G
FLARSTBLR 5 R U T GRS 2 LR SR L S 2 R A 5.5 B

1. AEBEREERY

def funl(m): = BHF 2 9 5k IR E e A
ifm<=5:
return 0
ifm>5and m<=20:
return ((m—5)/15) * ((n—5)/15)
if m>20:

return 1
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2, A1

def rulel(self):
W[O0] = math. sqrt(1 - T S. funl(jf))
W[1] = math.sqgrt(T_S.fun2(rs))
W[2] = math.sqgrt(l1 — T_S.fun3(zp))
W3] = math.sqrt(1 — T_S.fun4(hj))
pjlo] =1
for i in range(4):
if(W[1]< 0.0000000001) :
Wil=0
minTemp = 999 # B/ Mk
fori in range(4):
if(W[i]! =999):
minTemp = min(minTemp, W[ 1])
MIN[ 0] = minTemp
mulTemp = 1 # e FH i
fori in range(4):
if(W[i]! =999):
mulTemp = mulTemp * W[ 1]
MUL[ 0] = mulTemp

3. TWER

g8 22 8. 15

ML 3 AR 8
fE: 5 {E&: 20
R 20 kL 10
B iR : 2. 9999999969999998 ER-INETE : 1. 6410256401840893
FEFEVEN : 2. 9999999969999998 FFLEENT : 1. 538460717703204
#FihE RSy

B 5.5 seEship

SR IR FF 2% % D.
AT
B 445t Al 2 P VA 28 B A R A AL

5.7.4

7% 22

AEL: 20

E&: 5

R 3

B-liE ST 0 0.9999999989999999
FFLEENT : 0. 9999999989999999
FhE

IF B AND 2% 5 AND J T.% AND dt A% AND JE S5 THEN 4 2
IF B/~ AND 2% X AND F TA% AND g A AND A Jy & THEN i
IF 7 & AND 2% & AND I T% AND Uit A& AND JIE Jy & THEN $F# &5
IF ®i/=dh AND 2# i AND i T.f AND Ut A b AND AP Jj 8 THEN $E4
IF H /255 AND 2%/ AND ] .5 AND Jg A& AND AE /3t THEN £ 22
T B AT TP 45 G0 DX B B84 DA SO [ SR J B R B 9 an . SR BB IE SRR R Bk, &
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BRI AL I 38 A AT BB AL T ik L 0. P Bk ROR SRR L AR
5.8 ]

1. A AR EEHERL? A WL AT & P HE B 7 B 7 Ao o M 4 B0 b 75 A T 1Y
FER ] R A IR L 2
2. A& A fE R
3. WA AN — ZH HE EEAL )
r.: IF E, THEN E, (0. 6)
r,: IF E, AND E, THEN E,(0.7)
r.: IF E, THEN H (0.8)
r.: IF E, THEN H (0.9
HEM CF(E,)=0.5,CF(E,)=0.6,CF(E,)=0.7, 3R CF(H),
Ao VA W AR .
r.: IF E, THEN (2,0.00001) H,
r,: IF E, THEN (100,0.0001) H,
r,: IF E, THEN (200,0.001) H,
r.: IF H, THEN (50,0.1) H,
HEHM P(E)=P(E,)=P(H,)=0.6,P(H,)=0.091,P(H,)=0.01, X #H#{itiF
WHFH P45 P(E,|S,)=0.84,P(E,|S,)=0.68,P(E,|S,)=0. 36,
FHFEW W5k P(H,[S,,S,.S9).
5. WA AN — ZH HE B
r.: IFE, ANDE, THEN A={a} (CF={0.9})
r.: IF E, AND (E,; OR E,) THEN B={b,.b,} (CF={0.5,0.4})
ro: IFA THEN H={h, h,.h,} (CF={0.2,0.3,0.4})
r.: IF B THEN H={h,,h,,h,} (CF={0.3,0.2,0.1})
HE %) 5h eI B 43 59 8 : CER(E,) =0. 6,CER(E,)=0.7,CER(E,)=0. 8,
CER(E,)=0.9,
%2l =10,k CER(H),
6. ] AR EORIAE S B AR B R = Z R R
7. WU=V={1,2,3,4}, HA W FHEH N .
IF z is /> THEN y is &
Hrr, b5 2755002 U 5V LB 4E, &%
B =0.9/1+0.7/24+0.4/3
% =0.3/2+0.7/340.9/4
BSIE )
x is Bb
R B AR Sy
B/ =0.8/14+0.5/240.2/3
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BRI R R, RIBE 4518,

8. WAHAWRH U="{u,sussuysu, us} 3% F.G U LMW ERE, HA
F=0.9/u, +0.7/u, +0.5/u; +0.3/u,
G=0.6/u;+0.8/u,+1/u;

Wasits FNG . FUG, T F,

9. WAHMTPHDEM LR .

0.3 0.7 0.2 0.2 0.8
R =|1 0 0.4 R,=10.6 0.4
0 0.5 1 0.9 0.1

HWEH R SR, WG R, R, .
10. ® F 2 U LML R 2 UXV LMEMCR.F FR 53510
F =1{0.4,0.6,0.8}
0.1 0.3 0.5
R=10.4 0.6 0.8

0.6 0.3 0
SRAIFEH AL ¥ FoR,



